




شماره رديف برابر دهگان

شماره ستون برابر يكان

٥ ٥



مجموع ارقام



1مقلوب



.ستون اول و سوم را مقلوب مي كنيم

٧٢ ٦ 1٢

٦٤ ٤ 1٦

٦٥ ؟ 1٣

.حاصل تقسيم ستون اول بر سوم را در ستون وسط مي نويسيم



٥٨ ٥ ٧1

٧٨ ٣ ٩٢

٤٨ ؟ ٢1

٤)  ب٢)  الف

٧)  د٦)  ج

.ستون اول و سوم را مقلوب مي كنيم

٨٥ ٥ 1٧

٨٧ ٣ ٢٩

٨٤ ؟ 1٢

.حاصل تقسيم ستون اول بر سوم را در ستون وسط مي نويسيم



.اختلاف اعداد روي نوارهاي رنگي سبز و زرد، يك واحد است

.قرار داد ٣يا  1به جاي علامت سوال مي توان 



٤٨     ٦٦       1٣٠     ٨
.مجموع دو رديف زرد رنگ، برابر رديف سبز رنگ است



.مجموع دو رديف زرد رنگ، برابر رديف سبز رنگ است



.مجموع دو رديف زرد رنگ، برابر رديف سبز رنگ است



.مجموع دو رديف زرد رنگ، برابر رديف سبز رنگ است



٧ 11 ٦ 1٢

٩ 1٥ ٢ ٢٢

٤ 1٣ ٥ 1٢

٢ ٢ 1 ؟

٧)  ب٥)  الف

٣)  د٤)  ج

.مجموع ستون سوم و چهارم برابر استدر هر رديف مجموع ستون اول و دوم با 



.مجموع رديف دوم و سوم برابر استدر هر ستون حاصل جمع رديف اول و چهارم با 



خط اول و دوم كليد نمي دهد

.كليد بين خط اول و سوم برقرار است
 1٥ ٨ ٧

 1٠ ٣ ٧

1٦ ٩٧ 



.مجموع رديف دوم و سوم برابر استدر هر ستون حاصل جمع رديف اول و چهارم با 



خط اول و دوم كليد نمي دهد

.كليد بين خط اول و سوم برقرار است
٢٥ 1 ٢٤ 

٤٦ ٢٢ ٢٤ 

٢٨ ٥٢٤ ٢ 


